Ypok — peduiercus
B3aumHoe pacrno/ioxeHue
rpaguKoOB JUHENHON PYHKIIUHA




BaKHO He KOJIMYEeCTBO
3JHAHUHU, 4 KAYeCTBO UX
Mo0KHO 3HATH OY€eHb MHOI0€,
He 3Hasi CAMOI'0 HYKHOIO.

JI.H. ToncTon




JTAIIbl PABOTbI HA YPOKE:

1 otarn — 3SHARO
29atan — YUYCbh IIPUMEHATD
2 3tarn — ITO3SHAIO HOBOE



qTO MBI 3HAEM O IWHEMHOU
OYHKINN?

Kakyro (pyHKIMIO Ha3bIBAIOT JTUHCHMHOM ?

y =kx +b

Uto sBisieTcs rpa)ukoM JTHHEMHON (DYHKIIMH
Ipsamas

CKOJIBKO HY>KHO OTMETHTH TOYEK HA INIOCKOCTH ,
4TOOBI MOCTPOUTH IIPSAMYIO?

JIBE

Kak noctpouts rpauk JMHCHHON (PYHKIAHN?
OTMETHUTH JBE TOYKH B IPSIMOYTOJIbHOM CUCTEME
KOOPJIMHAT U IIPOBECTU IPSIMYIO




Kakyro (QpyHKIHMIO Ha3bIBAKOT MPSIMOM MTPOMOPLHMOHAIBHOCTHIO?
y=kx, k#0

Yto saBiseTcs rpa@uKoM MpsIMOM OPOIIOPIUOHATILHOCTH ?
[Ipsmas, nmpoxoaduias 4yepe3 Hayajio KOOpAUHAT

B KakuX KOOpJIMHATHBIX YETBEPTAX PACHOJIOKEH I'paduk
dbyukuun y=kx npu k>0, k<0?

k>0 — I u Il werBeptn; k<O — Il u IV werBeptH

Kak na3zpiBaercs k?

Yr1oBo#t KO3 OUIMEHT OPSMOi

Yro 3aBucuT Ha rpaduke ot k?

CBoricTBa (DYHKIMI: BO3pacTaHHUE U YObIBAaHUE (PYHKIIUH;
B3aMMHOE PACITOJI0KEHUE IPa)UKOB

KakuM MOKET ObITh B3aUMHOE PACIIOJIOAKEHUE JIBYX MPSIMbIX Ha
IIJIOCKOCTH ?

[IpsiMbI€ TIEpECEKarOTCsl, ITapaiebHbIE U COBITAAAIOT



Pa3zMHuHKA g’

KTk



Ha pucynke n3o0paxeHbl rpauku
(GyHKIMN. YKaXXUTE, Kakas (popMmylia
COOTBETCTBYET KaXKJIOMy W3 HHUX




Ha pucynke n3o0paxeHbl rpauku
(GyHKIMN. YKaXXUTE, Kakas (popMmylia
COOTBETCTBYET KaXKJIOMy W3 HHUX




Ha pucynke n3o0paxeHbl rpauku
(GyHKIMN. YKaXXUTE, Kakas (popMmylia

COOTB CTCTByeT K&)I{I[OMy N3 HHUX
Ay
| 1




3aganue Nel 3anonHute TaOIuIy

JIunenubie Anredpanyeckoe ['eoMeTprUYECKNH BBIBOJI
(PYHKIUH YCIIOBHE
K, =K,,b #b,
y=K,Xtb,
K 7 Ky bl 7 bz
y= K Xxtb,
K, 7K, ,b,=b,

K, =K, ,b=b,




[IpoBeps ceOs :

JInHenHbie AureOpanyeckoe ['eomerprueckui BbIBOJI
(yHKIINHT yCJIOBUE
= npsiMbIe
K =K,,b #b, p
napaJjujieJibHbI
— -+ >
y= K X+b,
K #K,,b # b, mpsiMbIe V
= nepeceKkanTes
y= K,Xxtbh,

\

K1 ;é KZ ? b1=b2

NpsAMbIE NMepPeceKarTCs
B TouKke (0; b)

K, =Ky, bl_bz

IIPAMBIC COBIIATAKOT




N SR D=

3amanue No2 He BBINOJIHSAS MOCTPOEHUS, YCTAHOBUTE
B3aMMHOE PACIIOJI0KECHHE TPa(h)UKOB JIMHEHHBIX

(OYHKITHM:
y=2x ny=2x—4
y=xXx+3 ny=2x—-1
y=4x+6 nuy=4x+6
y=12x—-6 ny=13x—-6
y=05x+7 ny=1/2x-17
y=35x+8 my=15/3x+4
y=12/16x—4 ny=15/16x+3




N SR D=

I'pac
I'pac
I'pac
I'pac
I'pac
I'pac

[IpoBeps ceos:

YUKW HapajjicIbHEI
YUKW IEPECEKAIOTCSA

VUKW COBIAJAIOT

DMKH IIepecekaroTcs B Touke (0;-6)
DUKH MTapalJICIbHEI

DUKH TIEPECEKAIOTCS

I'pac

DMK IIEPECEKAIOTCS



Jaganue No3 Tect

1.He BBIIOIHAA TOCTPOCHUN, HAMJIUTE KOOPAUHATHI TOUKH
nepecedeHus rpadguka pyHkmum y=8-10x ¢ ocbro Y.

2. 3apanTe (OPMYIOH TUHEHMHYIO (PYHKIMIO, TpaduK
KOTOPOM IapajuieicH rpapuky GyHkuuu y=1,3x-7, u
IIPOXOAUT YepE3 HA4aJI0 KOOPIMHAT.

3. YKaXuTe KOOPAUHATHI TOYKH IIEPECEUCHUS TPa(hUKOB
GyHKIM y = 1,5x — 2 my =4 — 0,5x.

4. I'paduk PpyHkuuu y = k x+5 npoxoaut yepe3 Touky M
(-7;12). Haitgure k.



IIpoBeps ceos:

1.He BBIIOIHAA TOCTPOCHUN, HAMJIUTE KOOPAUHATHI TOUKH
nepecedeHus rpadguka pyHkmum y=8-10x ¢ ocbro Y.

(0:8)

2. 3apanTe (OPMYIOH TUHEHMHYIO (PYHKIMIO, TpaduK
KOTOPOM IapajuieicH rpapuky GyHkuuu y=1,3x-7, u
IIPOXOJUT Yepe3 Hayallo KOOPAHHAT.

y=1,3x

3. YKaXuTe KOOPAUHATHI TOYKH IIEPECEUCHUS TPa(hUKOB

GyHKIM y = 1,5x — 2 my =4 — 0,5x.
(35 2,5)

4. I'paduk PpyHkuuu y = k x+5 npoxoaut yepe3 Touky M

(-7;12). Haitgure k.
-1



Ouenu ceos:

«5» - 14-15 npaBMJIbLHBIX OTBETOB,
0-1 ommoOKa.

«4» - 11-13 npaBUJIBbHbIX 0TBETOB,
2-4 o1IUOKM.

«3» - 8-10 npaBUJIBHBIX 0TBETOB,
5-7 omIin0oK.

«2» - MeHee 8 mpaBUJIbHBIX
OTBETOB,
0oJiee 7 o1IUOOK.



3aganue Ned [IpakTuueckas padora:

[TocTpouTb rpadomnkm oyHKLUUNA:

1
Dy =ox+1 y=-_x+4

1
Vy=3x-3 y =g

OnpegennTb B3aMHOE pacrnonoXxeHue rpadonkos
OaHHbIX PYHKUMN. CaenaTtb BbiBO4. BbiBECTU

cpopmyny



JIuHelHbIe | AJireOpanyeckoe I'eoMmerpuyecKku BHIBO/I
__(yHKIHH YCJ10BHE
y=kx+b ) k =k, 1) lpsimbie y =k,x + b,
y=kx+b, b #b, napaieabHbI
)k, =k, 2) llpsimeie y =k x + b 1
b1 — b2 y = kzx + b2 COBIAIAIOT
3) k, #k, 3) llpsambie y =k x +b u
1 y =k x +b, mepecekaroTcs
) k =-— 4) Ilpsimbie y=K x+b nu
k, y=kx+b,
wim kK K, =-1 |nepneHanKkyjIsipHbI




3ananue NoS

[IocTaBbTE BMECTO 3HAKOB * TaKME YMCHA, YTOOBI
rpaUKy JUHEVMHBIX (DYHKIMN ObUIX: ITapaJlJICIbHBIMU,
NEePECEKAINCh, MEPIICHIUKYIIPHBIMU

Dy=3x+11 m y=*x-5
2)y=05x—1 nu y=*x+4



Ne6 TBoOpUECKOE 3a1aHUE

ITocTpoute rpadpuku GpyHKIUN y=ax-3 H

y=(2a-1)x+a, ecnu 3tu rpaduxu
[apauICIIbHBI



IloaBeneHrne UTOrOB ypoKa

Pedekcus 1esTeIbHOCTH Ha YPOKE
JloMmalHee 3aaHue:

1) 3akoHYHTH BBITOJTHECHHUE 3adaHnsd Ne5 Ne6

2) Ne369,370

3) Haiiti moCIOBUIIBL, IOTOBOPKH, OITHCHIBAIOIINEC
TMHEHHYIO QyHKIuIo. [IpuBecTn mpuMepsl Mpo1eccoB,
MIPOTEKAIOIINX B MIPUPOJIE, MPOUCXOAANINX B PA3JIMUYHBIX
00JIaCTSAX NPOU3BOACTBA I10 JTUHEHHOM 3aBUCHUMOCTH,
IPEACTABUTH 3TH 3aBUCUMOCTH aHAIIMTHYECCKHU U
rparuuecKu



Pedaekcus nessTenbHOCTH Ha YPOKE

* Ha ypoke s y3Ha1 (y3Haja)

* Ha ypoke s Hayumics (Hay4niaach)

* bbL10 HHTEPECHO

* bbu10 TPYIHO

* bonkliie BCero MHe MOHPABUIIOCH

e J)11 MEHS OBIIIO Ba)KHBIM

* JIost MeHs1 OBLIIO OTKPBITHEM




B nro6bom 2eHuasibHOM
OMmKpbIMuu 99% mpyoda u 1%
maJsiaHma

Tomac Dancon



Mouaoaubl!

Cnacu 0 ecem

3a 'noK!




